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Bài 1. Gải phương trình sau
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Bài 2. Cho tam giác nhọn ABC có M là trung điểm của BC. Gọi D, E theo thứ tự là hình chiếu vuông góc của M lên AB, AC. Đường tròn (O1) đi qua 3 điểm A, B, E, đường tròn (O2) đi qua 3 điểm A, C, D. Chứng minh rằng O1O2 // BC.

Bài 3. Tìm hàm 
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[image: image3.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

fx+2yfx+fy=fy+fxx,yR

"Î

.

Bài 4. Tìm các số k, m nguyên dương thỏa mãn 
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Bài 5. Cho x, y, z là các số thực dương thỏa mãn điều kiện xyz = 1. 

Chứng minh rằng :
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	HƯỚNG DẪN ĐÁP ÁN
	Biểu điểm

	Bài 1. Giải phương trình sau
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22x-1=27x-27x+13x-2


Phương trình trên tương đương với phương trình:
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Trong đó: 
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Nhận thấy 
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 là hàm số đồng biến trên R nên từ phương trình ta có
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	Bài 2.
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Khi đó AK là trục đẳng phương 
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Ta sẽ chứng minh 
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Tứ giác ADHM nội tiếp nên ta có:
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image25.wmf](

)

(

)

BD.BA = BH.BM 1

CE.CA = CM.CH2


Tứ giác ABTE  và ADSC  nội tiếp nên ta có: 
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Từ (1) và (4) có: 
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Từ (2) và (3) có: 
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CT.CB = CM.CH6


Kết hợp (5) và (6) ta có: 
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Vậy (*) đúng ta có đpcm.


	

	Bài 3.
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+ Cố định x = x0. Ta có vế trái có tập giá trị là R 
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+ Cho y = - f (x) ta có
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Ta có 
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Hay 
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  với a = f(0).

Thử lại : Đúng.

Vậy 
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	Bài 4.

Do 
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Nhận thấy k = 6, k = 7 không thỏa mãn 
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Khi đó ta có: 3.5.7.8...k + 1 = (k + 1)m
[image: image42.wmf](

)

k + 1

Þ

 không chia hết cho 2.

+ Nếu k + 1 = p.q (p, q >1), p, q lẻ thì 3.5.7.8...k 
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+ Nếu k + 1 là một số nguyên tố, theo định lý Wilson 
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Với k = 46 thì 47m – 1 = 3.5.7.8...46 
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Vậy 
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Vậy không tồn tại k thoả mãn đề bài.


	

	Bài 5. . Cho x, y, z là các số thực dương thỏa mãn điều kiện xyz = 1. 

Chứng minh rằng :
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Đặt a = x2, b = y2, c = z2 
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Ta sẽ chứng minh bất đẳng thức sau:
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Thật vậy:
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Từ (*) có   
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Dấu ‘=’ xảy ra khi a = b.

Tương tự: 
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Cộng theo từng vế của bđt có:
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Vậy 
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Dấu ‘=’ xảy ra khi x = y =z =1.
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